

印尼主权基金 难达2765亿美元目标

(雅加达彭博电) 印尼主权财富基金的主管表示, 可能无法在总统佐科设下的期限内实现管理资金达到2000亿美元(约2765亿新元)的目标。

印尼投资局(INA) 是印尼的财富主权基金, 创立于2021年, 初始资产约15亿美元。去年4月, 佐科将该基金的资产管理目标修订为

在2024年4月左右达到2000亿美元。

印尼投资局总裁里达(Ridha Wirakusumah) 周三接受彭博电视访问时坦言: “这个期限有点紧……这也取决于我们是否能获得更多注资。不过基础已经打好, 制度准备就绪, 可开始运行。”

佐科设立印尼投资局是为了吸引更多外资, 为该国的基础

设施项目提供资金, 潜在的投资收益也可充实国库, 填补冠疫情期间庞大的刺激性支出。

截至今年3月, 印尼投资局已获注资逾250亿美元, 资金来源包括加拿大养老基金巨头魁北克省储蓄投资集团以及阿布拉达比投资局。然而该基金的大部分资产至今还闲置着。

投资者因为印尼

国内监管制度的不确定性以及邻国马来西亚主权财富基金1MDB深陷贪污丑闻而有所保留, 所以印尼投资局仍在谨慎寻找能赚取足够回报的投资机会。里达说: “我们正在前进的路上, 但我们会确保不盲目草率地投资。”

印尼投资局至今的投资项目包括向印尼最大通信塔业者注

资8亿美元, 以及与国营建筑公司合作, 斥资27亿美元在爪哇岛和苏门答腊岛兴建收费公路。

里达表示, 印尼投资局感兴趣的领域还包括数码科技、医疗和能源。该基金希望投资开发可再生能源以取代燃煤发电厂的项目, 同时也有意注资发展蓬勃的电动汽车业。

来源: 联合早报

突发! 集体暴跌! 美股动荡 三大指数开盘暴跌

美国时间周四, 也就是在美联储宣布二十年来最激进加息计划的第二天, 美股迎来了极为动荡的一天, 美股在盘前期货阶段就集体走低, 纳指期货更是跌近1%。随后三大股指跳空低开, 开盘不到两小时, 道指已狂泄超千点, 创今年最大盘中跌幅, 标普500指数也一度跌超4%, 以科技股为主的纳指最大跌幅超6%。截至收盘, 三大指数全部回吐本周以来的所有涨幅。

道指收跌3.12%, 标普500指数收跌3.56%, 纳指收跌4.99%, 和标普500指数一同创下了近两年来最大单日跌幅。当天高估值成

长股领跌, 脸书母公司Meta大跌6.8%, 奈飞跌幅为7.7%, 特斯拉跌超8%。

美联储激进加息 或为常态 高波动性将成市场新主题

美股大跌的主要原因, 一是经济数据不佳, 美国上周首次申领失业救济人数大幅上升至20万人, 高于预期。

更重要的是, 市场似乎在周四才真正意识到美联储激进加息可能会成为常态, 即便鲍威尔暂时排除了一次加息75个基点这一可能, 但是美联储仍将推出自2000年以来最激进的货币紧缩政策, 鲍威尔也暗示未

来两次议息会议可能将各加息50个基点, 而这将显著打击高估值的成长股股价, 在宏观经济和企业盈利能力可能被拖累的情况下, 高波动性也将成为新的市场主题。

10年期美债收益率日内升破3% 创三年半新高

美债方面, 各期限美债收益率周四集体走高, 10年期美债收益率日内最高上行19.3个基点, 最高升破3.10%, 刷新2018年底以来的三年半高位, 30年期长债收益率日内升破3.20%, 也创2018年以来新高。

5日欧洲主要三大股市涨跌不一

欧洲市场方面,

欧洲主要三大股市周四涨跌不一, 但是波动幅度都不大, 英国伦敦股市小幅上涨0.13%, 法国巴黎股市下跌0.43%, 德国法兰克福股市下跌0.49%。

5日英国央行上调基准利率至1%

英镑对美元汇率一度跌近1.8%

英国央行周四宣布, 将基准利率从0.75%上调至1%, 达到13年来的最高水平, 以应对目前高企的通胀水平, 这是今年以来英国央行的第四次加息。英国央行当天还发出警告称, 今年英国的通胀率将达到10%以上。受加息及通胀预期影响, 英镑对美元汇率当天一度下跌

1.79%。

主要产油国维持增产计划

5日国际油价盘中涨近3%

国际油价在周四走高, 纽约和伦敦布伦特原油期货价格日内一度上涨将近3%, 收盘时涨幅有所收窄, 在0.7%以下。

油价走高的主要原因是OPEC+当天决定小幅增加月度产量, 也就是每天增产43.2万桶, 此外由于欧佩克大部分成员国都受到产能限制, 因此市场普遍认为, 欧佩克可能难以实现这一目标计划。

来源: 央视财经